



Zástupkyně starosty

Vážený pan  
Ing. Karel Med  
Zastupitel  
Rochovská 760/7  
198 00 Praha 9

Spisová značka: UMCP14/17/15165/SEK/LK  
Číslo jednací: 01/17/SVO

E-mail: lucie.svobodova@praha14.cz

Praha, 3. dubna 2017

Vážený pane zastupiteli Mede,

na základě Vaší interpelace vznesené na 10. zasedání Zastupitelstva městské části Praha 14 dne 7. 3. 2017 zasílám níže vyjádření k rozpočtovému opatření č. 261 a k rozpočtovému opatření č. 279.

#### **Vyjádření k interpelaci vznesené na 10. zasedání ZMČ Praha 14 Ing. Medem**

- a) Vyjádření k rozpočtovému opatření č. 261, jehož částka odpovídá 95% celkové způsobilé částce (tzn. podpoře poskytnuté z OP PPR), zbývajících 5% odpovídá výši podílu městské části Praha 14.
- b) Vyjádření k rozpočtovému opatření č. 279, jehož částka odpovídá 95% celkové způsobilé částce (tzn. podpoře poskytnuté z OP VVV), zbývajících 5% odpovídá výši podílu městské části Praha 14.

Obě rozpočtová opatření řešila přesuny prostředků v návaznosti na obdržené podpory z Operačního programu Praha pól růstu (dále jen „OP PPR“) a Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (dále jen „OP VVV“).

Výpočetní technika byla pořizována do dvou projektů, které jsou spolufinancovány z Evropského sociálního fondu (ESF), konkrétně bylo toto vybavení pořizováno v rámci projektu:

Ad a) „Rozvoj komunitního života pro Prahu 14“, který je spolufinancován z OP PPR, byly pořízeny 2 notebooky **bez dalšího příslušenství**. Notebooky byly pořízeny pro referenty, kteří se podílejí na realizaci projektu, tato skutečnost byla také zohledněna při výběru typu notebooku. Při výběru techniky bylo postupováno v souladu s předepsanými pravidly a nastavenými maximálními limity, které jsou pro pořízení vybavení z projektu předepsané.

Ad b) „MAP Praha 14“, který je spolufinancován z prostředků OP VVV. Z tohoto projektu byl pořízen 1 notebook **včetně příslušenství, které obsahovalo LCD monitor, dokovací stanici pro notebook, klávesnici, myš a brašnu**. Při výběru techniky a stanovení ceny se vycházelo ze skutečnosti, že je notebook pořizován pro projektovou manažerku, která pro svou práci potřebuje výkonnější techniku, která splňuje jisté

parametry. Vzhledem k tomu, že bylo vybavení pořizováno z projektu spolufinancovaného z OP VVV, bylo dále postupováno dle předepsaných pravidel a limitů obvyklých cen vybavení, předepsaných pro tento operační program.

V obou případech se postupovalo tak, aby vybavení bylo pořizeno v souladu s principy hospodárnosti, účelnosti a efektivnosti.

S pozdravem



Ing. Mgr. Lucie Svobodová  
zástupkyně starosty